



## СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377545, факс 9377 312.

Изх. № 002000-3827/03-06.....2014 г.

### **ДО: ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА**

**ОТНОСНО:** Провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Услуги за зимно поддържане и почистване на пътища в Природен парк „Витоша”; част от републиканските пътища и общинската пътна мрежа на територията на Столична община по обособени позиции, както следва:

**Обособена позиция 1:** Услуги по зимно поддържане и почистване на пътища на територията на Природен парк „Витоша”;

**Обособена позиция 2:** Услуги по зимно поддържане и почистване на част от републиканските пътища на територията на Столична община – Републикански пътища – Юг;

**Обособена позиция 3:** Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Панчарево и Район Витоша

**Обособена позиция 4:** Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Овча купел и Район Банкя

**Обособена позиция 5:** Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Връбница и Район Нови Искър

**Обособена позиция 6:** Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинска пътна мрежа на територията на Район Кремиковци.

Код по КОП 90620000, 90610000 и 90511000

(Процедурата е открита с Решение № РД-09-03-68/14.05.2014г., вписана в Регистъра на обществени поръчки с уникален № 00087-2014-0067)

Във връзка с отправено запитване по горесцитираната обществена поръчка и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП предоставяме следните разяснения:

**ВЪПРОС 1:** Съгласно обявление за горесцитираната обществена поръчка, Обособена позиция № 3: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинската пътна мрежа на територията на район Панчарево и район Витоша, участник следва да разполага с:

- 5 броя снегорини (ширина на греблото мин. 2,50 м);
- 5 броя пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/

Ще приеме ли Възложителят, че участник покрива минималното изискване за наличието на 5 броя снегорини (ширина на греблото мин. 2,50 м) и 5 броя пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/, ако разполага с общо 5 броя комбинирани машини, които отговарят напълно на изискванията за пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръскват смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ и в същото време са и снегорини с ширина на греблото мин. 2,50 м.?

**ОТГОВОР:** Да, ще се приеме, че за Обособена позиция № 3 участникът отговаря на минималните изисквания за наличие на 5 бр. снегорини (ширина на греблото мин. 2,50м) и 5 бр. пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси/химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ в случай, че представи доказателства, в съответствие с т.12.3.2. от Указанията за участие, за наличие на 5 броя комбинирани машини, които отговарят напълно на изискванията за пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръскват смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ и в същото време са и снегорини с ширина на греблото мин. 2,50 м.

В съответствие с т.12.4. от Указанията за участие, предложените транспортни средства задължително трябва да отговарят минимум на стандарт ЕВРО 4 (изискване към двигателя за норма на вредни емисии.) за емисионни норми.

**ВЪПРОС 2:** Съгласно обявление за горещитираната обществена поръчка, Обособена позиция № 6: Услуги по зимно поддържане и почистване на част от общинската пътна мрежа на територията на район Кремиковци, участник следва да разполага с:

- 12 броя снегорини (ширина на греблото мин. 2,50 м);
- 12 броя пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/

Ще приеме ли Възложителят, че участник покрива минималното изискване за наличието на 12 броя снегорини (ширина на греблото мин. 2,50 м) и 12 броя пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/, ако разполага с общо 12 броя комбинирани машини, които отговарят напълно на изискванията за пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръскват смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ и в същото време са и снегорини с ширина на греблото мин. 2,50 м.?

**ОТГОВОР:** Да, ще се приеме, че за Обособена позиция № 6 участникът отговаря на минималните изисквания за наличие на 12 бр. снегорини (ширина на греблото мин. 2,50м) и 5 бр. пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръсква смеси/химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ в случай, че представи доказателства, в съответствие с т.12.3.2. от Указанията за участие, за наличие на 12 броя комбинирани машини, които отговарят напълно на изискванията за пясъкоразпръсквачки с възможност да разпръскват смеси /химически смеси, пясъчно-солни смеси и минерални материали – пясък/ и в същото време са и снегорини с ширина на греблото мин. 2,50 м.

В съответствие с т.12.4. от Указанията за участие, предложените транспортни средства задължително трябва да отговарят минимум на стандарт ЕВРО 4 (изискване към двигателя за норма на вредни емисии.) за емисионни норми.

Заместник Кмет на Столична община  
/Мария Бояджийска

